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 :شواره صنذلی

        ..............نام خانوادگی : ........ نام و

 یازدهن   کلاس/پایه :

 آهار و احتوالنام درس :                          آقای صذقی                 نام هعلن :                                         و فیسیک ریاضی رشته :

   1صفحه :     2تعذاد صفحه:          14:30  ساعت شروع:       دقیقه        نوبت : خرداد هاه 100    هذت اهتحاى :        11/3/1400  تاریخ اهتحاى :

 نام هصحح:                               نوره تجذیذ نظر باعذد:

 باحروف:  تاریخ واهضاء :                         نوره تجذیذ نظر

 نام هصحح:                               نوره باعذد:

 :                         نوره باحروف:تاریخ واهضاء 

 ردیف (دالات در برگه پاسخناهه نوشته شو)لطفاً پاسخ سو سوالات بارم

 کٌیذ. کاهلارات هٌاسة ا عثجاّای خالی را ت 2

  دیگری تاثیر ًذاضتِ تاضذ. ٍقَع احتوال هی ًاهٌذ اگر ٍقَع یکی از آًْا در ...............را    ٍ  هذ ّای پیطا( الف

 ست.هعیار گرایص تِ هرکس تْتری ا ...............( اگر در یک هجوَعِ دادُ، دادُ دٍر افتادُ داضتِ تاضین ب

 هی ًاهٌذ. ...............( هجوَعِ کل ٍاحذّای آهاری را ج

 ًام دارد. ............... تاضذ کِ ًطاى دٌّذُ جٌثِ خاصی از ًوًَِ( هطخصِ عذدی د
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 ّای ًادرست است؟ تا رکر هثال تَضیح دّیذ. کذام یک از گسارُارزش تاضذ،  +10   3 2 1*  اگر  1

                  15              الف( 

 20              ب( 
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 هحسَب هیطَد؟ Aرا در ًظر تگیریذ. کذام یک از حالت ّای زیر افراز ترای  +9  3 2 1*  هجوَعِ  1

*1 3 5+ ٍ *2 6+ ٍ *4 8 9+    الف(

 +9 7 5* ٍ +8 6 4 2* ٍ +5 3 1*  ب(

*1 3 5+ ٍ *2 4 6 8+ ٍ *7 9+   ج( 
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 4 را رسن کٌیذ.    تاضذ، ًوَدار حاصل ضرب دکارتی  +1 1 *  ٍ  -1 1 ,  اگر  1

یک دًثالِ حساتی تا قذر ًسثت  ( ) ٍ  ( ) ، ( ) فضای ًوًَِ است. اگر  +     *  در یک تجرتِ تصادفی،  5/1
1
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 پیطاهذّا را تِ دست آٍریذ . تطکیل دٌّذ، احتوال ٍقَع ّر کذام از ایي
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اگر فردی کِ درصذ هرداى هذرک لیساًس دارًذ.  50درصذ زًاى ٍ  40درصذ کارهٌذاى زى ّستٌذ. ّوچٌیي  25در یک ادارُ  5/1

 از ایي ادارُ اًتخاب هی ضَد هذرک لیساًس داضتِ تاضذ، چقذر احتوال دارد از هرداى تاضذ؟
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 اداره کل آهوزش وپرورش شهرستانهای استاى تهراى

بهارستاى 2پرورش  ناحیه هذیریت آهوزش و  

آیت اله هاشوی رفسنجانیدبیرستاى   

 مهرآموزشگاه 
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 درصذ است. 20در ایي داًطگاُ  آرشدرصذ ٍ احتوال قثَلی  30 داًطگاُ صٌعتی ضریفدر  علیرضاقثَلی احتوال  2

 ضًَذ چقذر است؟ داًطگاُ صٌعتی ضریف قثَلدر احتوال ایٌکِ ّر دٍ  الف(

 حذاقل یکی از آًْا در ایي داًطگاُ قثَل ضًَذ چقذر است؟ایٌکِ احتوال ب( 
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 60 0گرفتِ اًذ، تراتر  16ًورُ تالای  ٍ احتوال در درس آهار کِ ًفرُ 30یک کلاس  ًسثی هرتَط تِ داًص آهَزاىفراٍاًی  1

 کسة کردُ اًذ چٌذ ًفر است؟ 16داًص آهَزاى ایي کلاس کِ ًورُ تالای هیثاضذ. تعذاد 
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 ضَد: 15تراتر    18 14 17 15 12اگر هیاًگیي دادُ ّای  2

 چقذر است؟   الف( هقذار 

 ذست آٍریذ.هقذار هیاًِ ایي دادُ ّا را تب( 

 ج( هقذار هذ ایي دادُ ّا کذام است؟
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 10 را تذست آٍریذ. 8، 5، 4، 3 عیار ٍ ضریة تغییرات دادُ ّایاًحراف ه ،ٍاریاًس 2

 دادُ ّای زیر هرتَط تِ اهتیازات تازیکٌاى یک تین تسکتثال هی تاضذ، ًوَدار جعثِ ای هرتَط تِ ایي دادُ ّا را رسن کٌیذ. 2

4, 6, 8, 12, 14, 14, 18, 22, 25 

 )هقادیر چارک اٍل، دٍم ٍ سَم ٍ داهٌِ هیاى چارکی را تعییي کٌیذ ٍ سپس ًوَدار را رسن ًواییذ(
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 12 هَرد تفاٍت ًوًَِ گیری تِ رٍش خَضِ ای ٍ طثقِ ای تَضیح دّیذ.در  1

 ت؟گردآٍری دادُ ّا ترای هَارد زیر هٌاسة اسرٍش م ذاک 1

 سال هَجة هی ضًَذ 25سي کوتر از  الف( تیطتر تصادفات را راًٌذگاى تا

 کارکٌاىز ًحَُ ی ترخَرد ٍ رسیذگی ا عیي تِ یک هرکس درهاًیراجب( رضایت ه
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ین، اًحراف هعیار ترآٍرد هیاًگیي داضتِ تاض ًفری 100 ای ًوًَِکیلَگرم تاضذ ٍ  25در جاهعِ  افراد اگر اًحراف هعیار جرم 1

 را تذست آٍریذ. جرم ایي صذ ًفر
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